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Тема: «Теорема сложения вероятностей.» 
Лекция
Цели: 	
· Ввести основные понятия изучаемого предмета: события, их виды, вероятность. 
· Развивать умения решать задачи по теме, логическое мышление, математический кругозор. 
· Воспитывать культуру письменной и устной математической речи.
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Ход выполнения работы
· Записать основные определения, формулы
· [bookmark: _GoBack]Разобрать и записать решенные задачи  КОРОТКО
· Решить самостоятельно [image: ]
Ответ на почту danya-m89@mail.ru     или   vk     id18510688
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